
Жителя Саянска подозревают в убийстве женщины и подростка.

23 марта рано утром на пульт дежурного пожарной части поступило сообщение о возгорании в одной из квартир жилого дома микрорайона Мирный г. Саянска. Когда спасатели справились с огнем, они обнаружили два трупа. В коридоре лежало тело 58-летней женщины, а в ванной пожарные нашли тело 14-летнего подростка. Это были хозяйка квартиры и ее племянник, который был у нее под опекой. Они были убиты с помощью топора и ножа.

По данному факту Саянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по ч.2 статьи 105 УК РФ «Убийство».

- Было очевидно, что убийство произошло за несколько дней до пожара. - говорит заместитель руководителя отдела криминалистики СУ СК при прокуратуре РФ по Иркутской области Сергей Белов, выезжавший в Саянск для оказания следователям практической помощи . - Убийца снова пришел на место преступления, чтобы с помощью горючего скрыть следы преступления.

24 марта оперативники уголовного розыска УВД по г. Саянску и сотрудники Следственного комитета задержали подозреваемого. Ему 19 лет, житель Саянска, ранее привлекался к уголовной ответственности. Свою вину он не отрицает.

По предварительной версии, у подозреваемого, когда он пришел в гости к 14-летнему другу, произошел конфликт. Что стало причиной - устанавливает следствие. Гость нанес товарищу удар тяжелым предметом по голове. Затем взял нож и перерезал своей жертве горло. Убедившись, что подросток не подает признаков жизни, убийца перенес тело в ванную комнату. В этот момент пришла хозяйка квартиры. Преступник схватил топор и ударил им женщину по голове. Затем он покинул квартиру.

25 Марта 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768954>

